

念师情 答师恩

东风悦达起亚感恩回馈

本报9月9日讯(记者 李晓东)在9月10日教师节当天,为了向全国教师致以节日问候,东风悦达起亚将向所有到店的教师用户(持教师资格证),呈上精美礼品一份。教师购买K2、福瑞迪、K3、K5、新秀尔中任一车型,即可获赠东风悦达起亚提供的2000元油卡。除此之外,东风悦达起亚还将在教师节当天在高校开展上门服务活动,零距离为车主排忧解难,并赠送玻璃水,以表达企业对于教师的敬意。

老师作为人类灵魂的工程师,他们用青春和汗水,播种未来希望。在金秋九月收获季,让我们一起感恩播种者。随着教师节来临,东风悦达起亚将开启感恩回馈,对全国教育工作者致以崇高敬意。同时,在即将到来的中秋和国庆,东风悦达起亚也将为消费者呈上节日好礼。

“情满中秋 家好月圆”,9月19日~9月21日中秋期间,到店维修、保养的教师客户,将获得相应的中秋礼品。“欢度国庆游 安全伴你行”,10月1日~10月7日国庆期间,东风悦达起亚将在全国65个5A景点开展上门服务,让车主无忧出行。另外,国庆期间东风悦达起亚还将组织摩托巡检队,为广大车主提供紧急救援服务。

2013年是东风悦达起亚顾客感动年。在关怀服务、责任服务、信赖服务的标准要求之下,东风悦达起亚为消费者搭建起了以顾客感动为核心的创新服务平台。围绕这个平台,企业开展的满意试乘试驾、感动交车、“+1”服务、妇女节回馈、全城感动季等系列活动,得到了消费者的极大肯定。在消费者的大力支持下,东风悦达起亚不仅在1~7月以24%的同比增长完成销量31.5万台,同时还在JD.Power亚太公司2013年中国汽车销售满意度指数(SSI)和售后服务满意度研究(CSI)中分获第三名和第五名,创下企业历史最佳成绩。



技术日产 为生活减一分油耗添一份精彩

东风日产作为环保的先行者和倡导者,秉承“人、车、生活”的企业愿景,环保理念早已深入日产的企业文化中,在发展的每个阶段都致力于环境管理,并且体现在产品研发的各个细节。东风日产通过不断的技术革新实现了与环境的融合统一,PURE DRIVE纯净动力系统应运而生,将高动力和低油耗两者兼得,在遵循环境的可持续发展中,推动消费者精彩生活不断向前。

“PURE DRIVE”技术中,将环保性能与畅快淋漓的响应速度完美结合的“混合动力系统”,以兼顾低油耗和驾驶乐趣的“XTRONIC CVT”技术,并

积极致力于ECO模式、ECO踏板等倡导驾驶员环保驾驶的技术研发,日产汽车将全方位从根本上成就其产品卓越的环保性能。

以全新换代的东风日产新一代天籁2.5L车型为例,新一代天籁采用东风日产最新动力输出技术,全球最高7.3:1变速比的第八代XTRONIC CVT无级变速器,结合QR25发动机的铂金动力组合,带来同级最低的7.3L/100km油耗。跟一辆普通AT档/2.0L排量的汽车,8.5L/100km油耗相比,按使用5年,每年行驶里程15000公里,93号汽油8元/L来计算,5年光油费就可节省一万多元,XTRONIC CVT的省钱可见一斑。

时代
星期一
2013.9.10
C12

汽
车

齐鲁晚报今日潍坊

以产品力开创对垒合资品牌新格局
奇瑞艾瑞泽7青岛上市

9月7日,奇瑞全新品牌形象下首款战略车型艾瑞泽7(ARRIZO7)在青岛市正式迎来上市。作为奇瑞汽车进入发展第二阶段的代表作品,艾瑞泽7是自主品牌中,完整运用与国际汽车行业通行做法接轨的正向开发模式打造的首款产品,它不仅是奇瑞研发体系能力整体提升的体现,也是中国汽车工业历经60年发展,自主品牌逐步走向成熟的印证,具有“里程碑”的意义。

凭借比肩合资品牌车型的杰出产品力,艾瑞泽7更是高调提出要真正站在同一价位上与合资品牌展开对垒。并强调,抛开品牌上的差异,艾瑞泽7的工艺品质和产品力不输任何合资同级车型,与“同一价位”的合资车型相比,艾瑞泽7在空间、配置等方面甚至能够为消费者提供更多价值体验。

全新上市的艾瑞泽7共有致真版、致领版、致尚版、致享版、致尊版在内的5个配置8款车型,售价为7.89~12.69万元。其中,致真版MT 7.89万元人民币;致领版MT 8.29万元,CVT 9.29万元;致尚版MT 8.99万元,CVT 9.99万元;致享版MT 10.39万元,CVT 11.39万元;致尊版CVT 12.69万元。应该讲,相对于艾瑞泽7的产品力而言,该车的定价体现出了足够多的诚意。

本版编辑:李晓东 美编 组版:王慧英

念师情 答师恩

东风悦达起亚教师节回馈



潍坊华瑞汽车4S店
销售热线: 8110001 售后热线: 8111222
地址: 潍坊市奎文区潍州路418号
(金宝乐园南行2公里路西瑞星雪佛兰新店北邻)

潍坊众盛汽车4S店
销售热线: 2202666 售后热线: 7363123
地址: 潍坊市寒亭区通亭街699号
百大绿洲东临(坊央路交叉口西北角)

KIA
东风悦达·起亚